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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE MARÇO DE 2021 -
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLA TURA.#####f:###ti##f:###lt####ti#####f:####################1## 

################-####Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil 
e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e nove minutos (13h09min), realizou-se em ambiente virtual , por 
videoconferência, a Oitava Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 
Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores Ubiratan 
Cassio Sanches, 1 ° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de 16 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 
Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Luiz Carlos Bastazini , Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Sergio 
Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, o Senhor Presidente 
solicitou aos Senhores Secretários a leitura das seguintes 
corres ondências: Ofício nº 016/2021 , de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila, solicitando agendamento de Audiência Pública para o dia 
sete de abril de 2021 , às nove horas, para discutir políticas públicas para 
inserção de cidadãos com TEA - Transtorno de Espectro Autista no 
mercado de trabalho. Colocado o pedido de Audiência Pública em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestação; 
Ofício nº 060/2021, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches, 
solicitando agendamento de Audiência Pública para o dia 26 de março de 
2021 , às 14 horas, para discutir o projeto de autarquização da Emdurb. 
Colocado o pedido de Audiência Pública em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestação; Ofício nº 007/2021 , de 
autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, solicitando ~ 
agendamento de Audiência Pública para o dia 31 de março de 2021 , às 15~-J.) 
horas, para discutir os procedimentos adotados, visando a abertura do 
Hospital das Clínicas de Bauru, a pedido do Grupo HC Já Colocado o 
pedido de Audiência Pública em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestação. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1° Secretário solicitou que fossem dadas como lidas as demais ~ 
matérias constantes do expediente. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Luiz Eduardo Penteado Borgo solicitou que fosse feita a leitura do 
Ementário dos processos que estavam dando entrada na presente sessão. 
O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1 ° Secretário a leitura do 
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ementário, como segue: Ementário dos Processos: 070/2021 - Projeto 
de Resolução que dá nova redação ao "caput" e revoga o parágrafo único 
do Art. 5º da Resolução nº 431 , de 16 de dezembro de 2003, de autoria da 
Mesa da Câmara; 071/2021 - Projeto de Lei que declara de utilidade 
pública a ASSOCIAÇÃO DOS CATADORES DE MATERIAIS 
RECICLÁVEIS OE BAURU E REGIÃO, de autoria do Vereador Wanderley 
Rodrigues Junior; 072/2021 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Praça ADIB MIGUEL AXCAR JUNIOR à praça, conhecida 
como Sistema de Lazer 01 , localizada no loteamento denominado Vargem 
Limpa li , no setor 4 , quadra 3791 , lote 001 , situada entre a Avenida 
Projetada 01 , Rua Projetada 16 e terrenos não loteados (Minuta nº 35/21 ), 
de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches; 073/2021 - Projeto de 
Resolução que altera o Art. 91 da Resolução nº 263, de 19 de novembro 
de 1990 - Regimento Interno, de autoria da Mesa da Câmara; 074/2021 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua BRAZ COLLA 
a uma via pública conhecida como Rua Projetada 01 , que tem início na 
Avenida Projetada 01 e término em terrenos não loteados, localizada no 
loteamento denominado Vargem Limpa li (Minuta 16/21 ), de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila; 075/2021 - Projeto de Decreto Legislativo 
que dá denominação de Estrada SINKI YAFUSHI a via pública conhecida 
como Estrada nº 8, que tem início na Rua Luiz Levorato e término na 
Chácara 11 da Gleba D, localizada no loteamento denominado Chácaras 
Bauruenses (Minuta 40/20), de autoria da Vereadora Chiara Ranieri 
Bassetto. Em seguida, foi colocado em discussão e votação o pedido de 
dispensa da leitura das demais matérias constantes do expediente. Não 
havendo manifestações, nem objeções, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE nº 096/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 9719/20 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Pemcel Projetos de Engenharia, Construção 
Civil , Engenharia e Locação L TOA - EPP; Ofício nº 034/21 , da Funprev, 
encaminhando o balancete econômico-financeiro e boletim de saldo 
bancário referente ao mês de fevereiro de 2021 ; Relatório de Audiência 
Pública realizada no dia dois de março de 2021 , por iniciativa do Vereador 
Manoel Afonso Losila, que discutiu a apresentação do plano de contenção ~ 
das erosões já identificadas no Município de Bauru; Relatório de Audiência . 
Pública realizada no dia nove de março de 2021 , por iniciativa do Vereador 
Manoel Afonso Losila, que discutiu soluções para os problemas de 
infraestrutura e sociais da Avenida Daniel Pacífico; Ementário das 
Indicações de nºs 475 a 515 e dos Re uerimentos de nºs 201 a 225; 
Ementário das Mo ões: 011/21 - Moção de Apelo à Prefeita Municipal de 
Bauru, Suéllen Silva Rosim, para que realize estudo a fim de possibilitar o ~ 
adiamento dos pagamentos dos tributos municipais para imóveis 
particulares, o comércio legal de qualquer natureza e a atividade 
educacional, enquanto vigente Decreto Municipal impedindo ou 
restringindo o funcionamento dos estabelecimentos em geral, de autoria do 
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Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior. Nesse momento, fez Uso da 

Tribuna o Senhor Moisés Jorge Ferreira de Cristo, Diretor do Sinserm, que 

falou sobre a campanha salarial dos servidores públicos e sobre o aumento 

da alíquota previdenciária. Em seguida, manifestaram-se no rol de 

Oradores Inscritos os Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 

Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, José Roberto Martins Segalla, 

Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Luiz Carlos 

Bastazini, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson 

Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 

Almagro, Guilherme Berriel Cardoso e Julie Cesar Aparecido de Sousa. 

Em seguida, foi respeitado o Intervalo Re imental às quinze horas e 

cinquenta e nove minutos (15h59min). Reaberta a sessão às dezesseis 

horas e dezoito minutos (16h18min), foi feita a chamada para verificação 

de quórum e contatou-se a presença virtual de 17 Vereadores: Antonio 

Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 

Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela 

Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 

Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini , Luiz 

Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 

Marcos Antonio de Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 

Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à Ordem do Dia, sendo 

apreciados os seguintes processos, constantes da pauta em Primeira 

Discussão: 035/21 - Projeto de Resolução que altera e inclui dispositivos 

da Resolução nº 263/90 - Regimento Interno (Divide a Comissão de Meio 

Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais), 

de autoria dos Vereadores Julie Cesar Aparecido de Sousa e Marcos 

Antonio de Souza. O Senhor Presidente informou haver duas Emendas, 

Modificativa e Aditiva, pendentes de parecer da Comissão de Justiça, 

Legislação e Redação e solicitou a leitura das Emendas ao Senhor 1° 

Secretário. Em seguida, as Emendas foram submetidas à Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação para indicação de Relator. Em Questão de 

Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, Presidente da 

Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 

Proteção dos Animais, solicitou que o processo em questão tramitasse 

pela referida Comissão. Em seguida, o Vereador Manoel Afonso Losila, r 

Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, nomeou o 

Vereador José Roberto Martins Segalla como Relator, que exarou parecer 

pela normal tramitação da matéria. Ato contínuo, o Vereador Benedito 

Roberto Meira, membro da Comissão, solicitou prazo regimental para 

parecer, sendo, assim, o processo retirado da pauta. Foram, então, 

apreciados os processos em Discussão Única: 057/21 - Projeto de 

Decreto Legislativo que dá denominação de Rua MICHAEL GOMES ~ 

MARANGONI a uma via pública do Conjunto Residencial Vila do Cerrado 

(Minuta nº 12/20), de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado 

o processo em discussão, manifestou-se o Vereador Guilherme Berriel 

Cardoso. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade; 060/21 -
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Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua SEIKO 

TOKUHARA a uma via pública da Vila do Sucesso (Minuta nº 82/20) , de 

autoria do Vereador Benedito Roberto Meira. Colocado o processo em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 

067/21 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça 

REINALDO DUARTE SORIANO a uma do loteamento Vargem Limpa li 

(Minuta 36/21 ), de autoria do Vereador Estela Alexandre Almagro. 

Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram 

uso da Explicação Pessoal os Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo, 

Ubiratan Cassio Sanches, Marcos Antonio de Souza, Benedito Roberto 

Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Wanderley de Moraes Junior, Estela 

Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso e Julio Cesar Aparecido de 

Sousa. O Senhor Presidente deu os seguintes Avisos: terça-feira , dia 23 

de abril de 2021 , às 14 horas, Audiência Pública, por iniciativa do Vereador 

Manoel Afonso Losila, para discutir apresentação do cronograma e ações 

para regularização da água na região noroeste da cidade; quinta-feira, dia 

25 de abril de 2021 , às nove horas, Audiência Pública, por iniciativa do 

Vereador Wanderley Rodrigues Junior, para discutir o Plano de Ação da 

Secretaria Municipal do Bem-Estar Social (Sebes), para cobertura da 

vulnerabilidade social em Bauru; sexta-feira, dia 26 de abril de 2021 , às 14 

horas, Audiência Pública, por iniciativa do Vereador Ubiratan Cassio 

Sanches, para discutir o Projeto de Autarquização da Emdurb. Em seguida, 

foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma ao Senhor 

João Sidnei Alves Reis, por solicitação do Vereador Ubiratan Cassio 

Sanches. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 

encerrados os trabalhos da sessão às dezessete horas e vinte e três 

minutos (17h23min) do dia vinte e dois de março de 2021 , ordenando que 

fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.### 

( 

MARCOS OUZA 

President 

Zf;;. t?-5~ 6 
UBI~ TAN C. SANCHES 

Primeiro Secretário 
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